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Protokół Nr XVIII/2025 

z uroczystej Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego 

odbytej w dniu 26 listopada 2025 r. 

XVIII Sesja Rady Powiatu Grudziądzkiego rozpoczęła się o godzinie 11:00 w sali konferencyjnej  

nr 1 Starostwa Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski otworzył obrady i odczytał proponowany porządek 

obrad, po czym zapytał, czy Radni wnoszą uwagi lub pytania do przedstawionego porządku. 

Radni nie wnieśli pytań i uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski przystąpił  

do głosowania, w wyniku którego porządek obrad został jednogłośnie przyjęty przez Radę. Radni głosowali 

poprzez podniesienie ręki.  

Lista obecności radnych podczas XVIII Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego VII kadencji w dniu 26 listopada 

2025 roku stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Porządek obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego w dniu 26 listopada 2025 r. stanowi załącznik  

nr 2 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski powitał wszystkich obecnych  

na XVIII uroczystej Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego, po czym przekazał prowadzenie uczniom Zespołu 

Szkół Ponadpodstawowych im. Kazimierza Jagiellończyka w Łasinie.  

W dalszej części Sesji dokonano wręczenia aktów nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” oraz okolicznościowych medali i przypinek. Akty przyznano na podstawie uchwał Rady 

Powiatu Grudziądzkiego podjętych podczas XVII Sesji Rady Powiatu Grudziądzkiego w dniu 12 listopada 

2025 r. 

Honorowy tytuł „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” wręczono: 

- Pani Annie Fabrykiewicz,  

- Panu Ryszardowi Lipowskiemu,  

- Zakładowi Drobiarskiemu Linodrób Kwiatkowscy,  

- Panu Adamowi Frankiewiczowi,  

- Pani Hannie Szumotalskiej,  

- Kołu Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki” , 

- Pani Marzenie Dembek,  
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- Drużynie Rycerskiej „Chorągiew Chełmińska z Linowa Królewskiego”,  

- Panu Romanowi Partece,  

- Panu Janowi Jagosowi,  

- Panu Henrykowi Lisowi.  

Po wręczeniu aktów nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” oraz 

okolicznościowych medali i przypinek i w związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady 

Powiatu p. Krzysztof Klonowski zamknął posiedzenie wypowiadając słowa „zamykam Sesję Rady Powiatu 

Grudziądzkiego”. 

Zakończenie obrad nastąpiło o godzinie 13:15. 

 

Przewodniczący Rady  

             /-/ Krzysztof Klonowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska 


